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Bompoc ]

,l]a/' HET

Mmeercs in B opraiusaiyu MeHio?

A) 1@, JUIsi BCEX BO3PACTHBIX TPYIII ¥ PEXUMOB (GyHKIHOHHpYBAHUS
OpraHusalluu

72

b) n1a, Ho Ge3 yueta BO3pACTHBIX IpyIin

B) ner

2 BhIBemeno M HKIMYHOE MEHIO JUIS O3HAKOMJIEHMS POAMTENeH U jieteit”
A) 1a 246
b) ner ' v

3 BriBenieHo im exeHeBHOE MEHIO B YJIOOHOM /UIsl O3HAKOMIICHHS POMTENeH i feteil Mmecte”
A) na Za_
b) ner [

4. B MeH10 oTCyTCTBYIOT HOBTOPBI 01101
A) 4. o BCeM JIHIM g/Q_
b) Het. nMeroTCst MOBTOPHI B CMEKHBIE HU

i B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3anpenieHHbIe 6I10/12 | IPOAYKThI
A) 1a. 1o BceM JIHAM A3
b) HET, UMEIOTCS TTOBTOPBI B CMEKHBIE THA 4

6. CoOTBETCTBYET /1M peraMeHTHPOBAHHOE IMK/IHYHBIM MEHIO KOTHYECTRO IPHEMOB TIHILH
PEKAMY (pymcunormposaﬂm oprasuzaumuu’
A) na i Q.0
b) ner : ’ g

7. EcThb /i1 B OpraHu3aliuy NpHKa3 0 CO3IaHHy U opske paboThl GpakepakHoi KoMuccHu?
A) na 24
b) Her 74

8 Ot Becex Jin MapTUii PHIOTOBICHHBIX 6}110;1 cHUMaeTcst Opakepa”?
A) 1a €228
b) ner 4

9 Buisigisimcs v hakThl He J0NycKa K peaiusaiun 60,1 4 IPOAYKTOB [10 pe3y.ibTaTam
pabotbl GpakepakHOH Komnccq,m (3a nepHoa He MeHee Mecsla)?
A) ner e
b) na

10 Cosabl 1 yCnoBus 1715 OpraHU3aliy TATAHNS JeTel ¢ y4eroM 0coBeHHOCTEl 310poBb
(caxapHbli qHadeT, MUIIEeBbIe A/UIEPruu )’
A) na gn{l
b) Her

11 ITpoBoauTes 1M yOOpKa NOMELICHHIT TOCIIE KAXKIOT0 IPHEMa MUK
A) 1a Q4.
B) ner v

12 Kavecteenno i nposesieHa ybopka MOMEIUCHHH /ISt IPHEMa [IUIIH HAa MOMEHT paboThI
KoMHceuu”?
A) jia (298
B) Her g

13 OOnapyXKMBaHCh JIM B HOMEIIEHUAX 18 [IPHEMA ITHIM HACEKOMBIE. MPBI3YHbI ¥ CJ1€/bI X

JKH3HEIEeATeNbHOCTH

A) Her

| Mem




b) na

14 | Cosjxansl 11 yCIOBHS 17151 COOMIOASHUS ACTbMH IIPABHI THYHOM THTHEHbI)
A) na " Q4.
b) ner 4

15 BBISBISIINCH JTH 3aMeYaHusl K COOMOACHHUIO JIETbMH IIPABUIT JIMYHOMW THTHEHbI .
A) "er V7
b) na

16 BbIABJISJIMCH JIH IIPH CPABHEHHU PEATTH3YEMOT0 MEHIO C YTBEPKAECHHBIM MEHIO HaKThi
HCKJIFOYEHHS OT/IENBHEIX OJII0/1 U3 MeHI0
A) Her . Mernt
b) na

17 | Wwmenu 1 $axkThl BBLIAYH JETAM OCThIBLICH NHLIIH?
A) Her Mty
b) na

18 g

Cpennuii % NUIIEBLIX OTXO0J0B MOCIE NMPHEMa MHIMH IKOJIBHUKAMH (0T obuiei
MacChl TPHUTOTOBIEHHOM MHIIH)

76,5




